ealad) Gl
Planes
J‘\J)_qujcd)w\)A't\ﬂ\géc)u\t\}}ihgid‘\
Labs X,¥,Z 8 s Zasdll e Alsbae Ge boke (5 sl Aol
—>

.0 asidl e Gosee Py aladill ey s s Ll e
ﬂu

) sl 5 Po(Xo,Y0,20) o L 13
fysz

S n=<a,b,c >axidll 4 P(x,y,2z)

-y nPP =(x—-x,y-yg.z -z,)

O »
/ tof aad Cpeaiall dalatll da syl e JUlls

nP,P =0

:6‘54_)15953‘}09 4.:.\.0}

a(x —X0)+b(y ¥y0)+c(z ~z,)=0 e (7)

Solved Proplems 4 slas 4L

- 156 -



Lo sagee 5(5,-2,3) abilly Ll 5 sinall dlales 2 i Jlia
n=2+4j —k a3
15 5ilea (5 siosal) Aldlae geifiast (5 shusell Alalae iy a5 i Jad)
2x —5)+4(y +2)-(z =3)=0
2x +4y —z +1=0 b 5 snall Adlae
t s Aalal 5 peall 3 Alslae A o culis Y
ax +by +cz +d =0

Jia aeall sl ¥ oab,e Cl sl e JY e asly G
. <a,b,c> g ajle (53 sanll Axie L giua PAREPA

AN 5 geall e Alalaall S 2 a0 o i <L)
a(x +d la)+b(y —0)+c(z -0)=0

A LAl e sy o ,S5 el (5 sl Aalae Jii (558 LS o3
<a,b,c> axidl e Gasee 5(d/a,0,0)

(6 sind) e (53 geall LS ja sl Xy, Z Skalas o sy
Angel between two planes : (i giwas O dagh

gl e omasenl) Cpeatiall o Rag 0 e e S
t S Cpaalatie Gl sl (5585 @l e

aa,+bb,+cc, =0
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Legale L 50 sandl lgaiall 8 13 U3 sie )b siwadl Liad
tot Ll sl a by ool sie
al

a, b, «c,

_b

Sl

Q(2,3,1), P(1,2,-1) il yay 530 (5 simnal Alolaa 2a o £ Jlie
FER R I I R )
X +3y -z =6
PO, PR p—gaidl (3 Ls}?w @ %85 PQR L i Ly 1Jad)
b Lagd eVl G uall Juals b L5 (g gl 138 (L) 5
sthal) (5 sl o (53500 4nis
PO =(1,1,2), PR(2,-3,3)

I k
n=POxPR=|1 1 2[=(9,1,-5)
2 33

L Y e Ak gy n (s gimall o (50 genl aniall dgeslaas

Ix —1)+(y —=2)=-5(z +1)=0
9% +y =52 -16=0 Yo sl sag

n'=<1,3,-1> g 8 5 gl e (550l Aniall o Loy
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c0s@ = (n.n")/|nlln]=17/107\11 = 6 = 60°3
a5 (2,3,5) atamlly Ll (5 s ol A Tales a1l
15 saaall
3x -y —z2+9=0
Laaa ol o gagendl aniall Y i) sie cusimadl of Loy 3
s sl (5 sdl Al o Sy AV e Gages oS
3x -y —z+d =0 B)).A\L,,Js:o}s:_'j
Sl AL iy peilly d e 953
6-3-5+d =0=>d =2
sseall o dalas 5585 glhadll (5 giall 51
3x —y—-z2+2=0
o g adali bady Jlal) (5 gheuad) Aalea
O gisa) adalis Jasy el (5 siasall Aalae 1 g 1
2x -2 =0, x+y-z+5=0
Tx —v +4z =3 G suaall e (53900
tsh g dalall 3 ) guall A Aalaall 020 AUS (S : Jad)
(2x =z)+t(x +y -z +5)=0
tdus Ugine Jidh g My o J5¥) aaal (o Al o2
'JA}- Opppbarall sl adaldh dadny (337 Adoleall 038 9 il Hasa
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Onsiae all a6l a5 Ll Gl gial) de gena Jid Aliledl 03
Sallg (bl 13 A il AT LLd e Leosdle  oGplaxal
abl 8 bay jd Al Gl e e aaly (5 e Ailae G
(G5 i — s Lo gagee — dbiy o) Jio C siandd)
Ohasand (s Al s o sasee (5 sadl S, 1 e
Cdaladia

15y eall 8 AL Alsleall 35S 3 Y

(2+t)x +ty —=(1+t)z +5t =0

Sl aaidl s (24141 s s siaall e g0 sead) aniallé
Ml (7,-1,4) 8 chaadl 5 sisddl e
(2+0,0,=1=0)(7,~1,4)=0=> T2 +1) ~1 +4(~1-1) =0
> 2t +10=0=> t =-5.
ot 5 simnall Aslae peaa sl 3 imy peilly 5

3x +5y —4-+20=0
1 S e Al (a3 gandl Jsho

JM‘J P()(XO,)’O,ZO) M‘ O .‘.a..L“ Jl&:‘?
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ax +by +cz +d =0

S sanll 2l (5588 (5 gl B Qx)y),Zi) Ak gl 23
G sl e N gasandl oladl e Oy hius Jsb a PN

n=(ab,c), OPy=(xq=X,Yq=Y1Zq=7))

" PN =(nQP)/|n] |
[ar(xo—x,)+b(y0—y,)+c(zo—z,)]/\/az+b2+c2
[(ax0+by‘0+céo)—(wc,+by,+cz,)]/\/a2+b2+02

5555 Asbaall Bins s (5 sl 8 a8y Q Al Cims.

(ax,+by, +cz,)=—d

Psh (5 giey Adali G (gagendl 2l (585 18 e
D:(ax0+by0+czo+d)/m
6 sinall 5 (5,12,-13)akaiill (o genll 2l 2a g 1 JEa
3x +4y +52 +12=0
: 0 AR A Hasiuly tJad)

D=(15+48-65+12)/v9+16+25
:10/\/5_60111.
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. XZ (5 guaall

s all (5 55 (2,6,-1) A bl say (5 sl Adlaa 224l (3
- 4x-2y=5
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. ('3a074) » (2’191) s (09070) ML’ Do szi“"‘d\ EARIEPN hﬁﬁ\ (6

sX =y +z=3 sl o saseall g Ailas 2a 4 (7
| (4,0,-2) dhsilly e 2xty+t4z =0,

S adaiys 1,3,-2) Akl e Y (5 sl Aoles 2540 (8
il e X,y gosae 02,5 gk

i) ears «(2,1,1) AL e g3 (5 ghasal) sleo 25 (9
c2x =y 22=3 G5l ae cos’'2/3

GOl s 2 2n9 ¢ Y Jsnar Lf-m 5 guaall alalaa .l.;j (10
(2,7,3), (-1,1,0) kil ge 4y 5l

e sapacy (oY) Ak e A sl Aales 2a (11
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L x-8y-82 =1 (5 simall o 45° 439 5 piayy 5X-2y+52=0
G gl 5 (<2,6,3) ALl s A genll Ailu Wl 2o (12
. 5x+11y+2z=30
t o)) il s siaall (e aedl of i) (13
ax +by+cz+d, =0 , ax+by+cz+d,=0 |
5 b
[dy—dy] /Na?+b°+c*
opsiaal) O 43 pendl Al gia a5l
4x -8y -z+9=0 , 4x-8y-z-6=0
DX +y — 42 =0 G sl 535 @ s siasall Uslae 3241 (14
(1,2,0) kil e V21 Alue 2ay
O sisal) adalis Jady Jlal) (5 gisall Aolas 2l (15
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